02 太全日报 新闻-要闻

### 2021年6月4日 星期五 编辑/刘少树 组版/谢海涛 校对/刘晓凤

### 开展网络安全攻防实战演练

### 筑牢网络安全屏障

本报讯(记者 徐静)为检验我 市互联网信息系统安全防护能力, 6月1日至2日,市委网信办、市公 安局联合开展了主题为"网聚娄 城,先锋护网"的2021年太仓市网 络安全攻防实战演练。昨日,网络 安全攻防演练总结表彰活动暨网 络安全官赋能行动在西北工业大 学长三角研究院举办。市委常委、 宣传部部长、统战部部长施燕萍, 副市长、市公安局局长周强出席活

本次网络攻防实战演练共邀 请10支网络安全攻击测试队伍, 对83个市直机关、企事业单位的 214个互联网资产进行安全渗透测 试。测试中,发现部分单位的系

统、网站存在信息泄漏、后台弱口 令等网络安全隐患。虽然攻击方 发现了一些单位存在的诸多安全 隐患和问题,但也有不少单位作为 防守方,安全防护到位,成功应对 攻击。现场,对在此次演练中表现 优异的参赛队伍进行了表彰。随 后,来自苏州市委网信办的相关专 家为与会人员进行了专题授课。

组织者表示,希望各单位通过 本次攻防演练,"以练促训、以训促 学、以学促能",建立健全本单位本 部门网络安全工作机制,不断完善 防护措施,努力提高网络安全应急 反应速度和综合防护能力,坚决防 范发生重大网络安全事件,确保网 络和数据安全。

### 叩问百年·世纪之答 党史知识竞赛决赛开赛

### 史以及党章党规、太仓市情等内容 本报讯(记者 张瑜)昨日,"叩

问百年·世纪之答"太仓市党史党 章党规知识竞赛决赛在市融媒 体中心举行。通过比赛引导广 大党员和干部群众深入学习党 的光辉历史,迎接中国共产党百 年华诞,营造学党史、知党情、跟 党走的浓厚氛围。市委常委、宣 传部部长、统战部部长施燕萍出 席活动。

经过前期的预赛选拔,港区浮 桥、城厢镇、浏河镇、璜泾镇、检察 院、教育局、财政局、交运局共8支 队伍进入决赛。此次竞赛以中国 共产党建党百年来的革命史、新中 国史、改革开放史、社会主义发展

为主。本次决赛共设置了必答题、 限时题、抢答题、风险题4种题型, 团队抽签排序,全程采取随机抽 题、评委仲裁评判、设备现场计分、 监察部门现场监督等方式保证竞 赛公平公正。

经过四轮激烈的角逐,市财政 局获得第一名。此次党史知识竞 赛,推动全市上下呈现出理论学习 有热度、服务群众有温度、推动发 展有速度的良好局面,让广大党员 不断从党的百年伟大奋斗历程中 汲取继续前进的智慧和力量。

相关内容>>> 07版

# 追寻红色印记 初夏的太仓,生机盎然、树木

葱茏。在市一中旧址,一栋红墙 赤瓦的砖混小红楼掩映在古木 下,颇具历史沧桑感。

这幢斑驳的小红楼,不仅承 载着许多上年纪太仓人的青春记 忆,而且留下太仓大革命时期的 历史印记。

"太仓是一方具有光荣革命 传统的热土。早在大革命时期的 1927年,太仓就成立了共青团太 仓特别支部,开始播下革命的火 种。"《太仓共青团志》执行主编、 原太仓县团委书记奚菊芬告诉记 者,市一中旧址在民国时期为省 立第四中学,太仓历史上第一个 共青团组织便诞生于此。

翻开厚厚的《太仓共青团 志》,奚菊芬带着记者一同回忆了 那段激情燃烧的岁月。"五四"运 动爆发后,太仓的青年学生高举 反帝、反封建的旗帜,开展爱国斗

争。"其中,省立四中涌现了一批 爱国进步青年。"奚菊芬介绍说, 1927年5月,共青团江苏省委成 立。得知这一消息后,省立四中 高师科学生高炳泉决定加入共青 团。经苏州中学一名共青团员的 介绍,高炳泉在上海与共青团江 苏省委负责人华少峰等取得联 系,入了团。华少峰指示高炳泉 回太仓开展工作,发展团员,负责 筹建共青团太仓特支。

成立于1927年的共青团太仓特支》

播下革命的火种

□本报记者 刘志婷

"1927年7月,共青团太仓特 支成立了,这也是太仓最早出现 的在共产党直接领导下的革命组 织。"奚菊芬说,特支成立后,高炳 泉作为共青团太仓特支的负责 人,首先在校内学生中物色发展 对象,先后发展了进步学生周大 刚、卢章炯入团。随着共青团太 仓特支工作的积极开展,不到一 个月的时间,已发展团员14人。 "同年9月,共青团江苏省委在上 海召开外埠代表会议,当时共青 团太仓特支派了一名代表参会。" 奚菊芬介绍,参会回来之后,根据 共青团江苏省委的指示,共青团 太仓特支迅速深入城乡各地开展 建团工作。"当时,我们的共青团 太仓特支在毛家市、三家市和陆 公市等地发展了多名小学教师人 团,还在城内的善后工厂发展了 部分青年工人入团,建立了善后 工场团支部。"就这样,到1927年 底,太仓已有团员30人左右。

"那时,全国笼罩在白色恐怖 之中,而我们的团员青年冒着危 险,积极开展各项活动,组织学习 马克思主义、开展学生运动,与国 民党当局开展斗争。"奚菊芬说。 1928年的正月十五,共青团太仓 特支秘密组成三个小分队,在城 内张贴"打倒土豪劣绅""打倒帝 国主义""打倒封建军阀"等标语, "其中,他们还特别把这个标语张 贴到了当时的县政府大门上,震 惊了国民党当局。"同年5月,共 青团太仓特支遭国民党当局破 坏,多人被捕。至此,组织中断, 活动停止。

"虽然共青团太仓特支存在

时间很短,只有短短十个月,但它 在历史上留下了不可磨灭的印 记。"奚菊芬表示。共青团太仓特 支存在期间,在传播革命思想、组 织发动群众、反抗国民党反动统治 等方面作出了不懈的努力,因此, 受到党中央的关注。1928年6月 30日,周恩来在党的第六次全国 代表大会的组织工作报告中,提及 共青团太仓特支,直属江苏省委领 导。与此同时,也正因为共青团 太仓特支的出现,激励鼓舞了一 大批爱国青年。奚菊芬说,"在之 后的抗日战争、解放战争,以及社 会主义革命和建设时期,太仓青 年都留下了奋斗不息的身影。"

"历史应该被铭记。"奚菊芬 说。为了让团员青年们记住这段 历史,2013年,她作为执行主编 参与《太仓共青团志》编纂工作, 这部50万字的团志,记录了1919 年到2015年太仓团员青年砥砺 奋进的青春故事。为了让躺在书 里的历史"活起来",每年我市各 级团组织还会开展一系列主题活 动,带领少先队员、团员青年铭记 历史,让红色基因、革命薪火代代

### 改造G204与 S359大转盘

昨日, G204与S359 拥堵节点提升改造工程(一 期)建设现场。该项目计划 将这两条道路相交处的大 转盘环形交叉口改造为平 交叉口,拆除环岛,封闭直 任路。同时,实施虹桥路北 延工程,沟通直任路与359 省道的交通。该项目合同 工期为18个月。

记者 计海新 摄

### 学习落实苏州"三大法宝"精神 高新区争先领先率先发展

本报讯(记者 王俊)昨日,高 新区召开学习苏州"三大法宝"交 流会,迅速传达落实我市党政代表 团赴昆山市、张家港市、苏州工业 园区等地学习考察精神。市委常 委、高新区党工委书记王红星出席 会议。

会议指出,学习苏州"三大法 宝"是高新区抢抓机遇、弯道超车、 跨越发展的必然要求;是高新区更 好发挥全市发展主阵地、主力军、 主战场作用的必然要求;是高新区 落实"三个对照三个看"精神的必然 要求;是高新区干部提高站位、提 振精神、提升素质的必然要求。

会议强调,无论是"拼"出来的 '张家港精神","闯"出来的"昆山

之路",还是"融"出来的"园区经 验",都集中体现在一个"干"字 上。高新区上下要深刻领会苏州 "三大法宝"的核心要义,大力发扬 "拼闯"精神,拼闯在进一步凝聚起 抢抓机遇、跨越发展的强大合力 上;拼闯在进一步再攀新高、争做 示范的责任担当上;拼闯在进一步 狠抓关键、真抓实干的具体举措 上;拼闯在进一步全面从严、持续 深入的队伍建设上,加快创建国家 级高新区,进一步为全市发展大局 多作贡献,努力形成一批在全市、 全省乃至全国领先的做法,切实把 学习苏州"三大法宝"的成效转化 为推动高新区高质量发展、争先领 先率先发展的成果。

### 浏河镇召开第十八届人民代表大会第十次会议

## 9项民生实事项目全力推进

本报讯(记者 阚亚方)昨日,浏 河镇召开第十八届人民代表大会 第十次会议。记者从会上获悉,该 镇今年确定的9项民生实事项目均 在全力推进。

去年年底,浏河镇在广泛征求 群众意见的基础上,经认真研究、 论证,最终优选并确定了教育设施 提升、医疗卫生机构提档升级等9 个民生实事项目。其中,教育设施 提升项目总投资达4.23亿元,医疗 卫生机构提档升级项目总投资约 7500万元,美丽宜居乡村建设项 目总投资约3600万元,生态环境 提升项目、公共交通提升项目等总 投资均超过1500万元。

记者了解到,该镇教育设施提 升项目目前进展顺利,项目包括新 建明德二中、二小和学生明亮工 程。医疗卫生机构提档升级项目 主要涉及异地新建新塘卫生院工 程,目前该工程已完成一层主体结 构施工,预计12月底全面完成主 体结构施工。



本报讯(记者 薛海荣)特种设 备安全不仅事关生产领域,也事 关民生领域。日前,记者从市安 委会了解到,我市全面加强特种 设备安全监管,深入解决该领域 存在的薄弱环节和突出问题,及 时消除各类安全隐患,确保全市 特种设备安全形势持续稳定。

今年以来,全市实施特种设 备现场监督检查共836家次,发 现并消除隐患582条,下达安全 监察指令书34份,事前立案查处 20起,罚没金额50.5万元。新注 册登记特种设备1665台,新发特 种设备作业人员证1186张,复审 1190张,受理各类特种设备安 装、维修、改造开工告知495起。

市市场监管局制定了《安全生 产专项整治三年行动实施方案》, 将特种设备专项整治延伸至危险 化学品及其包装物产品质量安全、 电动汽车及电动自行车、货车非法 改装改标整治等安全生产领域。 以涉及民生、人员密集场所、盛装 危险化学品以及快开门压力容器 的特种设备为重点,将全市的全部 重点特种设备使用单位以及非重 点特种设备使用单位的5%,共 576家企业列入"双随机、一公开" 年度检查计划,开展监督检查。

诵讨建立实施电梯安全管理 约谈制度,强化叉车源头监管,举 办"叉车安全大课堂"和"特种设 备安全百团进百万企业"活动,实 现对559家叉车使用单位的安全 教育;专项约谈督促叉车经营单 位严格落实安全责任,不出租和 销售未取得许可生产的叉车,以 及国家明令淘汰和已经报废的叉 车,坚决杜绝违规违法改装情况 出现;强化起重机械安全治理,敦 促起重机械厂家就制造许可条 件、范围情况开展自查,整治门式 起重机管理违法违规行为。



√孩子基础能力欠缺? ▼ 孩子思辨能力不够?

## 那就赶快让孩子加入太仓融媒体中心小记者团吧!

我们以十大类别活动形式给孩子提供各种展示、提升的机会!

让孩子也能拥有专业记者一般的能力!

太仓市融媒体中心小记者团是太仓市融媒体中心全力打造的实践成长平台,旨在提高我市学生的综合素质,成立 5年来,培养了一批批德才兼备的优秀小记者。在这里,不仅有专业的新闻培训和丰富的社会实践活动任你选,可以 亲临现场学习采访、沟通技巧;作品不仅可以在《太仓日报》和"太仓市融媒体中心小记者网站"、"太仓日报样样 有"微信公众号上展示,而且期末将集结成册,让作品得以永久保存;如果想展示才艺,融媒体中心综艺演播厅和专 为小记者设置的电视栏目《成长乐园》"小记者风采"会让你尽展风采!

现在, 机会就在眼前了! 只要你愿意, 你就可以!

老会员续报有优惠哟

招收对象 2021年9月以后小学三年级至六年级在校学生

活动时间安排 2021年9月1日至2022年8月31日

报名方式)线上和线下结合。线上报名请扫描右方二维码进行资料录入。 线下报名请打咨询电话: 33018042 13013847668 (徐老师) 33018040 13812901028 (姜老师)



扫码报名